DZ20L FRIUFIREBRNIERmEERS

1 EMER

DZ20L R FVFIAEE RN FUT IR R (LA T BT R IRaD I IESS), TRERATIMS0Hz, e
BBEI380V, BERRMEGSOARIECEEMEET, (FARBRIFCA, BRRARMLEIREBERIA,
PRSI S A KBRS FIETIAR LARSR 2 BcB st RIP LS R IR IR s OIS 2 ANA2
B, TR LARSRIF NSRRI TNEEIR T B, ArmiRErmBIRERET R, THETF
[ERTEIR TP, 400, 6307S2RIBHBMRIFINRE (kfe) , Z=EBRESERSRZEN,
PR RO 2s W TRIRTMTERES, (RIPFABIRE.

REIRERZEBINTRIRERFITIESS, SFRAFE. MR, SRERKRIE G
&Mk, PIENARTERKAIEET,

fFEtrE: GB/T 14048.2. IEC 60947-2,

2BSKRENX

Z 20 L-L1/0]

FmEBmRs S ED)
THETERIPER S, TEMERIPRS U'ER
FERTINREN S (ML)

RERS: BRBERFELRS, BaiRFR2'ExR
frRiN=sm R S (AR

&4 Uk, 3N: =tRPOZ)

FREREEB M

B FRERNERP

Bt s

B ohselligas

E L AHRRERRERREAS, TRARRIREERBIRTR
2. IBEMEENRS, SEREAEYER

ooooog
W[IT; KERS: BEFRLERS, EBErmATER

=1
[GE
oL b
HBNAmSL hEnARsL
| 3] d
[t IEAF A | SEERINE | WEDARSL | SREBERRINGS P AR
EaRE, 200 210 220 230 240 270
i 300 310 320 330 340 370

iE: 240, 340, 270, 370ERTIURFIRE RN ERTES =S,

3 ERTIFRHMETRRM

3T EBIIESMF

31 AEERIEE

aBEESRE LRAEIIZ+40°C;

b AEZSIRE24hARIFIEABIS +35°C;
CABESIRE FRAMEF-5C;

E MRAPXRIRERAERTIS R FERIREEHREKR, JSHE .
3.1.2 18k REMSREIRABIZ2000m,

313 KSEM:

AEMENEEEAERSRE+40°CRIARIZS0%; ERIEEE FaLEREN
EEE, REANBFIRAEERERI0%, BiZBEFSRERE B
+25°C, HEEIBETUREERER LAVEE.

3147 5RER: 3,



TERRESR

2 REREM:
3.2.1 FREB RN ERTES SERIRIRBIS [ IR MHAVFERIR A B RET TR, TREmFEBRN, TEEnFiELREN, SEER
MRIEAEIES®, BAEREEPEIRIRZIMNEREIMTS,
3.2.2 LEEEF: T
323 4N RIREBRSEREE R LEFERMNERIIMET, RS | A REd AR5,
4 EESHREA RS
4.1 IR ERTIS SSE A S H(EER2),
=2
FRER @5 @EL e iE - .
ms T fFRE e s iR (e IES it
(Inm)A (Ui)V (Ue)V (Hz) (In)A
3N 50, 63. 80, 30, 50, 75, 100, 150,
bZ20L-160 160 660 380 >0 n 100, 125. 160 | 200, 300, 500
3N 160, 180, 30. 50. 75. 100. 150,
DZ20L-250 250 660 380 50 . S 2 S e = o)
3N 250, 315, 30. 50, 100. 150, 200, FERTEL(TAR4)
DZ20L-400 400 800 380 50 . 350, 400 300, 500
3N
DZ20L-630 630 660 380 50 . 500, 630 100, 200 . 300, 500
AEE = AR RIER IR A& AL :
BE TIAR =R R R (mA)
DZ20L-160. 250 30. 50. 100; 50, 100, 200; 100, 200, 300; 200, 300, 500
DZ20L-400 50, 100, 200; 100, 200, 300; 200, 300. 500
DZ20L-630 100, 200, 300; 200, 300, 500
*: AfE R RENEER IR <30MARITCHERTEY
EERRAREIEBTR [4n0=0.512n
— MR BRI B IR ERT IS 22 A9 0 BT AT (8] (I 283). .
TR lan 2l2n 5lan 1012n
0.1 0.1 0.04 0.04
BRAHWATE(S)
0.2 0.1 0.04 0.04
FERT BRI R EB R AN E R R B9 0 BT AT B (03R4, .
A
SERT lanEdfIEA 212nfd 51snBIRIRK 101-nRIRIRA
B (s) $3ERETIEN(s) RFRAIEEN BT E () RASERASE)(S) $3HREIEN(s) $3HRAIE)(s)
0.1 0.3 0.1 0.3 0.25 0.25
0.2 0.4 0.2 0.4 0.35 0.35
4.2 ERRIZIE S WIEE D, BEE TIEH BENTNENER RIZBHEEH(INES), .
5
BERIRIEI WEETIEE FERRBES CINEEE
BS SHEET (Icu) S3EREESI(1cs) Bfig73(1-m) (mm)
KA kA KA
DZ20L-160 12 6 3 <60
DZ20L-250 15 8 4 <60
DZ20L-400 20 10 5 <80
DZ20L-630 20 10 5 <80
ER-EER0RRRS IR | 264



BCREFEES

43 RIREB IR EFFIE

AZTHEESNIERMGT, FRBRaMEIRSIRADFRRNTRETHERRDFRR, HRTEERATERR,
432 FREBmaN IR BERIRIFNBIER, HERNFRBRNFEIEEE0.85~11UeZ[BIERBIET,

4.4 SRR B SR ARSI

441 S RAGINR RIS RO (TLER6)

76 BISES IR (RIFEREEE
Inm EcE FIBR R SRR A RN BRI B EE SRR AT {E RIS EEIRIP IR BUIEE (s)
HiFgEEI(ARAE HRgEEIARRLE HIEREEII(A)
160, 250 ARE: 121
+ 250, 101N, +20% 121n,£20% A
400, 630 n* N LR 4In <02

4.4.2 ISR RN ST 2 AT PR T AR 45
LHREABETERIREN+40°CRY, BBBFRIRBREMEREERREINESIRENBEAY, RISRFNERFEILERT).,

=7
BE iRIAdE (h) X
2 L iR In<63A In>63A g
LIEARRRRIT 1.05 >1 >2 REFHA
LIERATER IR 1.30 <1 <2 RSTFEA
4.5 WiiBRIPIhEE
—EHBRSF, EFEBLIBTEIER, BRINEEeeBRIMrRriges, ERRIP=IEREER, MEFRPESIEEERTE <0.25,
i BTRRIPIEAT400A. 630AKET R,
4.6 BBSEIEFONCERIERS
Tl KRB ERTES B3RV S/ F5.5mm; TR EEEA~/NFImm,
4.7 B S5 (M EES).
=8
P T - IRERIRRE -
FHER A S EHREBIFRE e pe— BIR¥
160, 250 120 1000 7000 8000
400, 630 60 1000 4000 5000
4.8 FIREB RN ERT S 2289 A BRI
GRIREB RN ERT IS 2 BRI A R E% )
4.8.1 o fRI0ZR
SRS EREIRFIERIREE D . ACS50HZ, 220V, 380V; 1£70% ~ 110%REEI=HIERIREE FRIRE R EM IR S8aen 52
WrFF.
4.8.2 REBEBRIOES
HEBETNEEZER T EEERER70%F35%CEMN, KBERIISEMNE, ERTFRNEAUEREIN35%8, KBERN
BENAERS LRSI ERTISEE A S, TERIRBES T ATE5%ET, KEBENINEEMN A RIERI GBI ER IS EAE.
REBERRINEERVENE[E D ACS0HZ, 220V, 380V,
120 KB XERNBOFRBRNEIEE, REXNXERINZREBUESMEBENER T, FIRBREIIES T seH TR
1E, BNEHE AT eRIATRIREB RN ER B RS |
4.8.3 ihBhfmsk
FlREBRaD/ERTES B3 RVSE BN A L ANEE LRI
=9
FRERTMERR HERBEBITR AC380VEJRIZAERIT DC220VESRIERERRT
Inm (A) I1th (A) le (A) le (A)
<250 3 0.26 0.14
>400 6 3 0.2
FIRERENERTESIE "9 (LERS FIRERENEREIE "&" (LB
ﬂ_/j/—“’ N
F12
F11
F11
F14
—F F14 N—O\]!\—§




TERRESR

4.8.4 fREBIRZIELR

IREBIR R E
ﬁ—/g -
P1 P2 B11 B12 B14
B11
2 e (R R
AC230V
TheeE (fH L L FRERZAISLEBIRRTEER,
R SEN:
AC230V IREBIR R ER AR AR AC230V 0.5A,
TR AR L SR SRR S0 R .
AC230V
TRRIRE B RATHIREIE, FHREIRASN.
5HE
51933

S5ITIRRES . a lURRIRBIRENEITEEES, b =R ULRIRE RaDFRIgES.
512 IRRIRBIRD WIS E D
a—fREL; bIERSEY (& J%EM’EEEIM Hpef—)
513 IRFIRDIEBRS -
aFIRINEBARATREE, b FIRDEBRATFEL(=1Y).,
5.2 5K TIFIRIE
5.2.1 4549
REIVFRBMDFUTIESE R BRI PR B F R R RIFETES S, ETEMME: X, THFBRER:E. BFHIUEMt. &
RERGIOEE. HNKE, £TIHYRE—DERINST.
522 TIFRIE:
LIRS RIS M I G IRAY, EFF R AR 28 So A RE R sk BRAT AR 0 501F Mﬁ'ﬁtﬂtﬁ%ﬂ?tﬂﬁﬁiﬁﬁﬁﬂ%
PR, SRIPFBETEMRERE, RERNRBRAZIEENMFERE, SFERERSNTASGENBE—MES, FEdHE
REMIOREENE, WMIIETRIR, EaliREf BRI FER.

6 FHE~mIMERERRT

DZ20LiRrEr=fmiME R TR

X C
- D
W1, W1 =
Al Elm | - (
NN 4;‘%"@@ aL
PEEVETY IS
AN il
‘ T ON
=
| L i 22 =
2| 9 o o | | oFF | et b
\2 —
17 )
| Sl
/@/7\ B
it}
B fﬁ{timmtfmp;lé
axodabl gl |4 -‘j Het— L
I H4

w3
w4

[E&- SRR SRR | 260




e 1B JMERT (mm)

A B C D H1 H2 H3 H4
DZ20L-160 3N, 4 143£2.0 225+2.3 104.5+1.75 89+1.75 2.5 2 38 22
DZ20L-250 3N, 4 144+2.0 276+2.6 143+2.0 105+1.75 6 2 20.5 20.5
DZ20L-400 3N, 4 206+2.3 360+2.85 15242.0 120+1.75 5 2 23 23
DZ20L-630 3N, 4 280+2.6 360+2.85 152+2.0 117+1.75 5.5 3 25.5 25.5
ra—_— p_— FERT(mm)

L L1 L2 L3 L4 L5 w1 w2 w3 w4 |a b &d RKIBE (%)

DZ20L-160 |3N. 4 - - 705 485 52 143 35 32 145 | - 70037 204:0.75 | ®4.3 | M4X35
DZ20L-250 |3N. 4 - - 89.5 55 110 174 35 34 175 | - 70037 240:0.75 | ®4.3 | M4X40
DZ20L-400 |3N. 4 475 449 90 75 106 218 51 53 30 28 102+0.43 3241070 | @8 M6X40
DZ20L-630 |3N. 4 450 422 88 77 106 226 70 59 35 40 140043 300:0.70 | ®6.8 | M6X45

7 iTER7A
71 ERNESH ISR
a. &k BIRNIERTISERAFR. BS, @: DZ20L-400/3N3 10T 400A 200mA 0.4s AC 220VERIREBRoNERTEEES;
b. BEFBIR, 20: 400A;
C. BNERIRENIERTR. a0 200mA;
d. E5EEE, W 1005
e. FERTEL0.4s;
fHophfRinge AC220VEL,

9. BHEE M.
7.2 FEERE): gNDZ20L-400/3N300RIFEBIRNERTEESS, BNEFRIMA00A, BNERIRIEBIF200mA, #1005
7.3 WNEFERSBURIS R BV ERT IS 2, N S BRAERT B E) S MrASIE), 40 ZERTEEI0. 258k 5 MrBHE)0.4s,
7.4 NFEZANEARFIREIRNIERTIEEE, WS =RIRIEBIR. a1"100mA, 200mA, 300mA"=#Y,
SRR ERTEE B3 B AR AT SHIET 1.

8 kB, TR, BANMFESFRERRBPHEXERITEER

267 | [E-EERERBRS IR



